



SCT. MARIÆ SOGNS MENIGHEDSRÅD

MENIGHEDSRÅDSMØDE i foredragssalen	13.02.2024 kl. 19.30	Kirkeåret 2024 Side 5	Initialer:
Fraværende: Birthe Z. Sørensen Bjarne R. Jørgensen, Kisser B. Madsen	Tilstede: Jan U. Niemann (JN), Bjørn Standhart (BS), Holger Hansen (HH), (KM), Steen Heeris (SH). Præster; Linda M. Rönnow (LMR), Sigurd V. N. Stubbergaard (SVS). Sekretær Louise Anne Tyler (LAT)		
D A G S O R D E N:	AU-aktivitetsudvalg FU-Forretningsudvalg		
1. Godkendelse af dagsorden	Dagsorden blev godkendt. Tilføjelse til punkt 18 fra JN.		
2. Eventuelle meddelelser fra formanden	FIN adgang kan fås efter behov. Formanden (SVS) beder om at meddelelserne er kort.		
3. Eventuelle meddelelser fra præsterne	Præsterne takker for en fin fastelavn. Positive tilbagemeldinger vedr. de nye folder.		
4. Eventuelle meddelelser fra kirkeværgen	Præstekontorets (LMR) varme er på plads. Der er styre på vand aflæsning. HH har lavet en liste over de meste nødvendige håndværker. Udhængsskab skal sendes til reparation. Pris ca. 6000 kr. Præstekøkken skal reoveres. Man har fået vurdering af forskellige træer i præstegården og Lindetræet i Fratergården.		
5. Eventuelle meddelelser fra kassereren	Arbejdernes Landsbank er skyld i, at vores Betalings Service ikke kan ses. Regnskabskontoret har ikke løbende bogføring. Man kan få en balance ved årets udgang.		



SCT. MARIÆ SOGNS MENIGHEDSRÅD

MENIGHEDSRÅDSMØDE i foredragssalen	13.02.2024 kl. 19.30	Kirkeåret 2024 Side 6	Initialer:
6. Eventuelle meddelelser fra kontaktperson	Kontaktperson har holdt samtaler med alle kirkens medarbejder. MUS udskydes en til to uger pga. sygdom. Kontaktperson har godkendt at kirketjener og kordegn kan tage på årskursus på Nyborg Strand. Kirketjenerforening kommer og opmåler kirketjener stilling. Børneattest: Alle som har kontakt med børn under 15 år skal have en børneattest.		
7. Eventuelle udvalgsmeddelelser	Kirkegård: Møllebakke projekt. Hvor skal kirkegårdsmure ligge? Der arbejdes på sagen. Kirkebladet er nedlagt. Der er kommet flere folder. Nyhedsbrev er godt i gang. AU-Aftensmøder og sogne eftermiddage er på plads.		
8. Efterretningssager 1. Godkendelse af bevilling af midler-udgifter til Kor. Modtaget af den 29.01.24 Helsingør Domprovsti. 2. Dagsorden og regnskab for Frederiksborg distriktsforening. Modtaget hhv. 26.12.23 og 08.02.24 3. Prostiudvalg-referat af den 23.01.24 4. E-mail fra DR den 05.02.24 vedr. filmoptagelse. 5. E-mail fra revisor + bilag af den 17.01.24 6. E-mail fra revisor + bilag af den 26.01.24 7. Invitation til Landemode. Modtaget 30.01.24 8. Indhentelse af børneattest for Kirkefunktionær. Modtaget den 01.02.24 9. Indkaldelse til formandsmøde. Modtaget den 08.02.24.	Taget til efterretning.		
9. Godkendelse af Revisionsprotokollat vedr. ansvarsforhold, revisionens omfang og rapportering.	Godkendt og underskrevet.		
10. Godkendelse af ny regnskabsinstruks	Udkast er lavet. Skal læses igennem. Afleveres ultimo marts.		
11. Personalehåndbog Kort præsentation og drøftelse af videreførløb.	Kontaktperson har samlet en Personalehåndbog. FU gennemgår det. Senere skal den godkendes af MR. Den præsenteres stykkevis for personale.		
12. Nyt fra Udvalget for Menighedsrådsvalg 2024	Består af JN, HH og SVS. De vigtige datoer er 17. maj og 14. sept. Udformning af valgstrategien tages op til næste MR-møde.		

SCT. MARIÆ SOGNS MENIGHEDSRÅD



MENIGHEDSRÅDSMØDE i foredragssalen	13.02.2024 kl. 19.30	Kirkeåret 2024 Side 7	Initialer:
13. Udlån af kirke/kloster DR (bilag 4) FU ser positiv på forespørgelse, og indstiller at en dialog med DR påbegyndes med henblik på praktisk og økonomisk afklaring.	Formanden orienterede om det. FU syntes det er en god ide. Morten fra Stiftet er også ok med det. 10.000 kr. er for lidt i leje. Formanden tager kontakt med DR vedr. afklaring af de praktiske og økonomiske opgaver. Kirkeværge og kontaktperson skal være med.		
14. Stakittet i præstegården Jf. synsprotokollet 2023 og provstesyn 2022 skal stakittet i præstegården udskiftes inden 2025. FU indstiller at der indhentes min. to tilbud på etablering af et stengærde. Derefter kan der tages stilling til, om opgaven kan iværksættes.	Der indhentes to tilbud af Kirkeværge vedr. stakittet. Der skal også indhentes tilbud på maling af vinduer og kalkning af præstekontor.		
15. Budget 2025 Drøftelser af budgetplanlægning 2025.	AU-mødet i april bliver omdannet til budgetplanlægningsmøde. Der blev forslået at mødet starter kl.16.00 og er med spisning.		
16. Forårskur	Forårskur-udvalg, bestående af LMR, BZ og emeritus Jørgen I. Henriksen. Udvalget kommer med datoer mm. til næste møde.		
17. Eventuelt	LMR takker alle for deres indsats. LMR undersøger om organisten er berettiget til fortjenestes-medaljen (40år) og om han vil have den.		
18. Lukket punkt			



SCT. MARIÆ SOGNS MENIGHEDSRÅD

MENIGHEDSRÅDSMØDE	13.02.2024 kl. 19.30	Kirkeåret 2024 Side 8	Initialer:
<i>Deltagernes underskrift:</i>			
..... <i>Jan Uldal Niemann</i> <i>Bjørn Standhart</i>		
..... <i>Bjarne Rodenkam Jørgensen</i> <i>Holger Hansen</i>		
..... <i>Kisser Bjørn Madsen</i> <i>Steen Heeris</i>		
..... <i>Sigurd V. N. Stubbergaard</i> <i>Birthe Zetterwall Sørensen</i>		
..... <i>Linda M. Rønnow</i>		

Ref. LAT